



## **В Тагилстроевском районе города Нижнего Тагила бывший сотрудник исправительной колонии осуждён по уголовному делу о ряде коррупционных преступлений**



Собранные следственным отделом по Тагилстроевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника Исправительной колонии № 5 ГУФСИН России по Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере за совершение незаконных действий) и ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с января по июнь 2020 года между действующим на тот период сотрудником ФСИН и неустановленным лицом (материалы в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

отношении него выделены в отдельное производство) возникла договорённость о проносе на территорию исправительного учреждения мобильных телефонов и передаче их осуждённым, за денежное вознаграждение в размере 5 тысяч рублей за каждый мобильный телефон. В результате сотрудником колонии на территорию ИК были доставлены 22 сотовых телефона. Вину в совершённых преступлениях теперь уже бывший сотрудник исправительной колонии признал полностью.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Допрошено более 30 свидетелей, проанализирован значительный объём интересующей следствие документации (в том числе, должностные инструкции, финансовая документация по движению денежных средств по банковским счетам). Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1594550>